
 Hengelsportvereniging Velsen 
Datum: 30-10-2023 

Locatie: Zalencentrum Velserduin 

Tijd: 20:00 

 

Aanwezigen: 

Voorzitter Bob van der Woude 

Secretaris Mark Kossen + Petra Kossen 

Penningmeester Frank Goemans 

Commissaris Chris Johansen 

Commissaris Leen Noordzij 

Leden: J. Belien, P. Kenselaar 

Notulist: Chris Johansen 

 

Opening voorzitter: 
Voorzitter heet allen welkom en bedankt het bestuur voor hun inzet van het afgelopen jaar. 

 

Notulen vorige vergadering: 
Notulen ALV van het vorige jaar doorgenomen. Hierop werden geen vragen gesteld dus daarmee zijn 

de notulen goedgekeurd. 

De onderwerpen die besproken zijn uit de notulen vorige vergadering: 

Visstand beheer Velserbroek: 

Diversiteit en aanwezige populatie voorziet in de behoefte van veel inheemse vis. Dat is bewezen 

doormiddel van terugmeldingen die Bob had gevraagd via onze site.  

Ook hebben de vele vissessies wat het bestuur zelf heeft uitgevoerd op verschillende plekken in de 

Velserbroek de mening over een goede visstand versterkt. Wij hebben besloten hebben een 

afvissessie van een beroepsvisser te laten vervallen. 

Een 20 tal leden hadden ook hun positieve mening gegeven dat wij een mooie en gezonde visstand 

hebben. 

Boa: 

Nieuwe Boa is ingetreden in onze regio. Wij zullen t.z.t. kennis met hem maken en mogen hopen dat 

het een persoon is met daadkracht. 

Jeugdviswedstrijd: 

Jeugdviswedstijd was dit jaar weer een leuke en gezellige dag geworden, helaas had de vis er niet 

echt veel zin in. 

De jongens en meisjes die gewonnen hadden kregen van de voorzitter de felicitaties en natuurlijk 

ook de bekers, en een foto sessie voor hun familie als bewijs voor de geleverde prestatie.  Daarnaast 

mochten allen een hengelsportartikel uitkiezen die via sponsors bij één gebracht waren. Al met al 

voor ons als organisatie was het weer goed om blije gezichten te zien en dus volgend jaar weer. 
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Wedstrijd senioren: 

Karper wedstrijd voor de senioren is helaas afgelast. Er waren onvoldoende inschrijvingen. Ook daar 

zullen wij mogelijk weer een poging wagen om dit van de grond te krijgen. 

Gemeente Velsen: 

Baggeren in de Gemeente Velsen is ver uit het zicht omdat want bij de partijen die deze 

werkzaamheden plannen en uitvoeren is de communicatie niet heel best. Een van de aanwezige 

leden wist te melden dat de watergang voor zijn huis wel was behandeld. 

Bij de volgende ontmoeting op het gemeente huis zullen wij kenbaar maken dat dit tegen alle 

afspraken ingegaan is. 

 

Verslag Secretaris: 
Voorzitter vraagt de Secretaris de presentatie aan te vangen. Een bijlage van deze presentatie is 

toegevoegd. Er zijn verder geen vragen of opmerkingen. 

Presentatie van Petra Kossen. Petra geeft met een aantal kleurrijke schema’s weer hoe onze 

ledenlijst er uit ziet en hoeveel leden en of vergunninghouders er zijn. Op een kaart laat ze zien dat 

vissers uit veel verschillende landen komen om in Nederland te vissen en met name onze regio, echt 

leuk document voor de mensen die van de cijfertjes zijn. 

 

Controle kascommissie: 
Verslag kascommissie bij monde door de Hr. P.Kenselaar die namens de leden samen met Mw. P. 

Kossen dit jaar de controle hebben uitgevoerd. Zijmelden dat  de controle akkoord is. We verlenen 

decharge over het afgelopen jaar. Petra en Paul bedankt voor jullie bereidwilligheid. 

 

Benoeming Kascommissie 2024: 
Het vaststellen van kandidaten voor het uitvoeren van de kascontrole commissie 2024. Dit gaat 

uitgevoerd worden door Petra Kossen en P.Kenselaar. De datum zal later in de bestuursvergadering 

op tijd bekend gemaakt gaan worden. 

 

  



 Hengelsportvereniging Velsen 

 

 

 

Presentatie penningmeester: 
Presentatie financieel jaarverslag bij monde van F. Goemans. Hij geeft zoals gebruikelijk uitleg van 

balans en exploitatie waar verder geen opmerkingen op zijn . 

Bij het behandeling van de begroting wordt aangegeven dat de Midwest Federatie een verhoging van 

de afdracht toepast van twee euro per lid. Kunnen wij dit uit eigen middelen bijpassen of moeten wij 

mee gaan met de flow? 

Na een korte discussie is er gestemd en bij meerderheid van stemmen is besloten dat de 

ledencontributie verhoogd wordt met € 1,50  voor 2024. 

Automatische incasso:  

Er wordt besproken over het instellen van een verplichte incasso bij het online lid worden. Besloten 

is dit niet in te stellen zodat er een vrije keus is. Echter als leden geen automatische incasso toe staan 

dan vallen zij elk einde jaar van de ledenlijst af. 

Voorstel aanschaffen onderwater Drone: 

Voorstel voor het mogelijk aanschaffen van een onderwater Drone door de voorzitter. Hij 

onderbouwt voor de aanwezigen de aankoop waarop alle voor en tegens werden uitgewisseld. Dit 

eindigt in een stemming over de aanschaf. Uiteindelijk word er door de meerderheid gekozen om de 

apparatuur aan te schaffen , het moet dan ook niet als een speeltje worden gezien maar als 

toevoeging van onderzoek in eigen wateren.  Vraag is of de apparatuur verhuurd kan worden aan 

andere verenigingen . Bob gaat hier in eerste instantie mee experimenteren. 

 

Vaststellen contributie 2024: 
Zoals hierboven aangegeven wordt de contributie met €1,50 verhoogd na stemming en akkoord van 

de ALV. 

 

Presentatie website: 
Presentatie door Bob met de uitleg van de statistieken van de website van HSVVelsen. Hierin legt Bob 

het belang van het gebruik van onze site uit en bespreekt het aantal bezoekers en de frequentie 

waarop mensen besluiten de site te raadplegen. Ook dit is weer een manier om de HSV zichtbaar te 

maken en ook weer een mooi document voor leden die graag in de cijfertjes kijken. Maar ook van 

belang van de vereniging altijd beschikbaar en actueel. De presentatie is toegevoegd in de bijlage. 

 

Benoeming bestuur en commissieleden: 
De positie van de bestuursleden en commissieleden hebben te maken met een einddatum. Zo is nu 

het moment dat het termijn van voorzitter verlopen is. Allen die zich geroepen voelen kunnen in 

principe zich tijdens de ALV beschikbaar stellen als kandidaat voor voorzitter.  Bob heeft zich 

herkiesbaar gesteld. Niemand voelt zich geroepen zich te melden voor deze functie. Bob had geen 

tegenspeel(ster)die hem belette de ingeslagen weg te vervolgen, gefeliciteerd!  
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De ALV heeft na stemming besloten dat Bob van der Woude voor de 

volgende 3 jaren voorzitter is.  

 

 

 

 

Visstand en wateren: 
Het woord aan J.Belien. Hij heeft problemen met de kwaliteit van enkele wateren. Zijn grootste 

probleem betreft een water met de visrechten van Haarlem. De irritante hoeveelheid rivierkreeften 

en mogelijk wolhandkrabben verstieren het vis genot van zijn dagelijkse vis sessies. Dansende dobber 

en doorgeknipte lijnen zijn een dagelijkse ergernis. Antwoord van Bob is dat hij binnenkort een 

bezoek heeft aan hengelsport Haarlem en zal het probleem aankaarten zodat zij er aan kunnen 

werken om dit probleem op te lossen. 

Voorstel aanpassen regels viswateren: 

Bob geeft met een stencil te kennen dat steeds meer groepen van de dierenwelzijn stemming 

proberen te maken bij gemeenten en tijdens vergaderingen willen afdwingen dat vissen niet thuis 

hoort in de huidige maatschappij. Een aantal gemeente wil dat er liever helemaal niet gevist moet 

worden en of er alleen gevist mag worden met weerhaak loze haken. Over het stellen van een regel 

voor het weerhaak loos vissen gaat HSVVelsen gaat zich beraden of wij dit op termijn gaan doen, 

maar laten zich nu niet overrompelen door actie groepen . 

Het voorstel voor het aanpassen van de regels voor onze viswateren (bijgevoegd in de bijlage) wordt 

na stemming van de ALV goedgekeurd. 

Uitzetten van vis: 

Voorzitter geeft Leen Noordzij het woord. Leen meld dat er op dit moment weinig mankeert aan het 

vis bestand. Mogelijk moeten wij wateren nog eens extra controleren op dichte begroeiing en 

eventueel inbrengen van graskarper, boodschap voor commissarissen om dit te beoordelen. 

 

Rondvraag: 
Chris meld dat uit de visbladen verenigingen problemen hebben over de prijzen van kweek vis. 

Verenigingen gaan vaker aan de slag om uit eigen water populaties uit te dunnen en elders de vis toe 

te voegen. Dat is een van de redenen dat wij als vereniging ook uit eigen water bestanden jonge vis 

over zetten naar water die een mager bestand aan vis heeft. 

Paul weet te melden dat er rond zijn visplekken heel veel hoog riet langs de kant staat. Antwoord is 

dat de Gemeenten onderhoud langs de wallekanten uit voert maar zij mogen zeker niet al het riet 

verwijderen. Dat is vastgelegd bij onderhoud want er dienen schuilplekken voor vogels te blijven 

staan maar ook het onderwaterleven moet soms op stukken ongemoeid blijven. 

Petra vraagt zich af of jeugdleden nou automatisch het visblad “Stekkie” krijgen. Bob geeft aan dat 

dit automatisch verzonden wordt naar de jeugdleden ongeveer 4x per jaar. 

 

Notulist Chris Johansen 



bob
Rechthoek

bob
Rechthoek





Statistieken Website 2023 
 

Artikelen meest gelezen 

Viswedstrijd kind + ouder 6 mei 2023  728 

Algemene ledenvergadering 2023  619 

De oude vis bleek slimmer te zijn dan ik  524 

Boetebedragen 2023  507 
Viswedstrijd Santpoort 2023  484 

Update: Wijkeroogpark en Schoonenberg afgesloten!  454 

Geannuleerd: Karper viswedstrijd 2023  414 
Nieuw water in ons bestand!  351 

Santpoortse Dreef en Valckenhoeflaan 342 
1 maart gesloten tijd snoek  287 

11 brasems en 3 onderlijnen later….  231 
Controle en handhaving Wijkeroogpark 207 

Roofvisseizoen weer van start  175 

Vanaf 1 april gesloten tijd voor aassoorten – zo zit het  170 
Nieuwsbrief 2 2023  107 

Samen vissen met bewoners van Breezicht  64 
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De huidige bepaling is als volgt: 

Bijzondere bepalingen: 

Bijzondere voorwaarden: 

- Snoek moet onmiddellijk na de vangst levend in hetzelfde water worden teruggezet! 

 

Alle gevangen vis dient onmiddellijk in hetzelfde water te worden teruggezet - Het 

gebruik van een leefnet is dus niet toegestaan 

 

Voorstel voor aanpassing is als volgt: 

Bijzondere bepalingen: 

Alle gevangen vis dient onmiddellijk in hetzelfde water te worden teruggezet (Catch 

and release) m.u.v. aasvis volgens de wettelijke regels. 

Het gebruik van een leefnet is niet toegestaan m.u.v. viswedstrijden van Hsvvelsen. 

Bij het vissen op roofvis is het gebruik van een goede onthaaktang verplicht. 

Het gebruik van een onthaakmat is verplicht m.u.v. vis die met de natte hand of in het 

water kan worden onthaakt. 

Voor gedragsregels langs de waterkant zie Vis & natuur | (hsvvelsen.nl) 

 

https://www.hsvvelsen.nl/vis-natuur/

